

ВАСИЛЕНКО ЯРОСЛАВ



ДОБРО

И

ЗЛО

Ярослав Василенко

Добро и зло

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68953896

SelfPub; 2023

Аннотация

Книга о хороших и плохих людях, рассказывающая про их типы. Приятного чтения)

Ярослав Василенко

Добро и зло

"Плохие люди – сделают тебя сильнее и мудрее, хорошие люди – сделают тебя добрее, слабые – испортят тебе жизнь, а сильные – улучшат её..."

Сегодняшний рассказ будет посвящен о хороших и плохих людях, а именно мы разберем их типы. Я могу сказать так, что в каждой стране и народах существуют свои предатели и герои. Бог думал, что люди сделают его созданный мир лучше, будут жить и процветать, удивляться его творениям, но что-то пошло не так: насилие, войны, убийства, равнодушные и разрушение экологии. "В нашем современном мире все люди – безликие и бездушные". Все мы наркоманы, сидим как тупые зомби и смотрим в свои телефоны, нечего не хотим делать, а только кайфовать. Ненавижу таких людей, которые добрые, но дружат с плохими. Скажи мне, "кто твой друг, и я скажу – кто ты!" – знаменитая фраза, которую все знают.

Вот знаете, я всегда задавался вопросом: "Почему плохие люди живут лучше хороших? Ведь у меня в жизни все хорошие люди – несчастливые, слабые, беззащитные, имеют мало друзей и часто болеют. А плохие – красивые, умные, востребованные, никогда не болеют, имеют много друзей и всегда им по жизни везёт. Секрет заключается в том, что хорошие

уж слишком себя напрягают, часто работают и им не хватает времени на себя. Следовательно тогда у них и появляются болезни, неудачи и в конечном итоге летальный исход, а к тебе в гроб ни кто даже и не придёт, чтобы положить цветок. Плохие люди только и умеют: есть, спать и смеяться. Они ничего не делают в своей жизни и не хотят что-либо менять, потому что для этого нужно много времени и сил. "Будь плохим – и жизнь станет лучше". В принципе я с этим согласен, но знаете, почему-то если я сделал кому-то больно, то у меня появляется такое чувство... Чувство стыда, совесть начинает мучить. Я всегда стараюсь не ссориться с людьми и не дай бог ещё врагов себе наживу, но! Хотите вы этого или нет, враги есть у каждого. Вот ещё одна моя цитата: "Серьёзность – признак тупости". Объясняется это тем, что глупые люди считают, что если сделать серьёзное лицо, то они станут умнее.

Что-то я отвлекся, давайте-ка приступим, а начнём мы пожалуй с позитивного. О тех людях, которые жертвуют собой ради жизни других. Люди, которые делали мир лучше. Люди, которым можно подражать. Люди, которые искренне ценят мечты и переживания своих собеседников. Такие как они достойны жить в этом мире, но ни кто их не замечает, как правило, друзей у таких людей нет, почему? Они разве что-то делают не так? Нет. Это стадо серых баранов, кишашимся грехами, которые не хотят меняться, а зачем? Ведь они-же это захотели, но такого быть не должно, я не призываю к то-

му, что нужно их всех истребить, иначе мы сами станем такими как они, но меня просто бесят такие люди, которые хотят угодить остальным, становясь злыми. Бесит! В нашем погрешном мире нельзя быть самим собой, потому что все мы должны быть серьезными, иначе посчитают за дурака. Достали!

И знаете, что меня в школе больше всего бесит? Что добрых детей там ненавидят, не жалеют, ругают и издеваются над ними. Добрым быть – плохо, злым быть – хорошо, ведь так выгодно. Самое главное, чтобы человек был «УМНЫМ», а то какой он там плохой или хороший никого не волнует, ведь самое главное, чтобы он хорошо учился! Ненавижу людей, что плохих, что и хороших. Можете считать меня злодеем, но знаете почему мы хуже плохих людей?! Потому что они знают как жить, а мы хорошие люди позоримся своим нытьем, а том, что какой мир жесток, что – это Россия и нужно смириться с тем, что всё плохо. Ну не бывает полностью чистых людей! У всех у нас есть грехи... Мы не чуть не ушли от первобытных людей, потому что у нас до сих-пор есть: инстинкты, иерархия и (т.д.) Будущего – нет, смиритесь с этим!

Где есть добро, там есть и зло. И сейчас мы поговорим о таких людях, которые делают мир хуже:

1 тип: "Убийцы"

У таких людей нету ни чувства совести, ни сопереживания, им плевать какой возраст у человека, главное убить. Маньяк – самый опасный тип плохого человека, они действу-

ют безрассудно, но иногда и осознанно, им нравится это делать. Как заявила статистика: «В подавляющем большинстве серийными убийцами оказываются мужчины, но в истории также есть множество доказательств того, что ими могут быть и женщины.» В таком случае очень опасно жить на одной земле с этими людьми. Иногда они убивают из-за какой либо-причины, а иногда просто так. Больше всего убийств было совершено красивыми или тихими людьми.

2 тип: "Граждане"

Мы привыкли, что все плохие люди – убийцы, но среди них могут быть даже и обычные люди. Они как правило никого не убивают и не собираются, им просто нравится всех унижать, придирается на счёт внешнего вида, вести себя высокомерно и в некоторых случаях драться. Такие люди убивают не физически, а морально.

3 тип: "Политика"

Среди людей высшей иерархий тоже могут быть плохие люди. Они могут говорить лицемерные слова, не думать о людях, а только о деньгах, делать мир хуже и ничего не делать. В большинстве случаев – это капиталисты. Раньше такая политика была жёстче.

4 тип: "Дети"

Вы думаете, что все дети белые и пушистые? Тогда откройте интернет и почитайте о случаях, когда дети убивали своих сверстников и даже взрослых – это единичные случаи, но они есть. Иногда дети просто не осознают свое поведение.

Всё зависит от воспитания.

5 тип: "Пожилые"

Не спорю есть и хорошие, но большинство людей этого поколения ненавидят нынешнее. Они призирают подростков за их внешний вид или интересы, сами за собой не следят и пользуются тем, что они старше других, чтобы им потакали. Всегда нервные, злые, хмурые и серые.

6 тип: "Знаменитости"

Большинство голливудских звёзд – добрые и жизнерадостные люди, но и среди них бывают заносчивые, высокомерные и жадные нытики. Они оскорбляют своих коллег, обслуживающий персонал, много лицемерят и повышают цену за свое присутствие в фильме. Больше всего таких людей – женщины: красивые глаза, внешность, актерское мастерство и белоснежные зубы – этим они и пользуются ради своей выгоды. Пусть этого человека все знают и любят, но мы же не знаем какая у него истинная натура? Может он перед всеми и кажется таким добрым и смешным, но какой он у себя дома, когда никого нет?

7 тип: "Добрые"

«Хуже плохих людей – могут быть только добрые люди». Такие люди считают, что они добрее всех остальных, потому что все злые, а они нет. Они тоже могут сказать что-то обидное, но при этом они всё также остаются хорошими, ты не захочешь их убирать из своей жизни, потому что у тебя больше никого нет. Такие люди всегда переключают добро и

зло – это очень странный тип плохих людей.

Вот я и рассказал все типы плохих людей. Вы меня спросите: «Почему ты не перечислил типы хороших людей?» А я вам отвечу: «А они есть?» Про них ничего нельзя сказать, они все одинаковые в хорошем смысле.

«Если тебе попался плохой человек и он сделал тебе больно. Не злись... У него было ужасное детство». «Плохие люди не знают, что значит – сопереживать, помогать, сочувствовать и любить, потому что они не получали того же самого от других».